APXH 1H> SEAIAAY - T" HMEPHYIQN
NMANEAAAAIKEZ EZEETAZEIX
" TA=ZHZ HMEPHZIOY N'ENIKOY AYKEIOY
AEYTEPA 11 IOYNIOY 2018
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

Na amodeifete o011, av pia cuvaptnon f eival mapaywyioiyn ot éva
onueio X,, T0TE gival KAl CUVEXAG OTO ONUEio AUTO.

Movdadeg 7
OecwWPAOTE TOV NAPAKATW ICXUPIOHO:
«K&8e ouvaptnon f: R—>R tou civar “1-1" eival Kal yvnoiwg
govoTovn.»
a. Na XapakTnpiceTe TOV TTAPATTAVW IOXUPIOPO, ypdA@oOvTag OTO
TETPAdIO O0a¢ TO ypaupa A, av givalr aAnbnig, f 1o ypduua ¥, av
givalr yeudng. (Movada 1)
B. Na aiTioAoyfoete TNV aTTAVINON 0OG OTO £pWTNUA a. (Movadeg 3)
Movdadeg 4

Na Odlatuttwoete T0 OcepeAhiwdeg Oewpnua Tou  OAOKANPWTIKOU
Noyiouou.
Movdadeg 4

Na xapakrnpicere TIC TPOTACEISC TTOU akoAouBouv, ypdeovrag OToO

TETPGOIO oag, OiTAa oTo ypduua mouU avrioToixEl o€ KGOBe mpdraon, 11

Aéén ZwoTd, av n mporaon civar cworh, H Aa@og, av n mpdraon givai

AavBaouévn.

a) H ouvdptnon f(X)=mux pe XeR éxer pia povo Béon oAikoU
MeEyioTOU.

B) Ma k&Be mapaywyioiun ouvaptnon f oe éva didotnua A, n omoia
gival yvnoiwg avfouoa, 1oyxvel f'(X) >0 yia kGBe X e A.

1-cuvx _

y) loxoer lim 0.

x—>0 X

8 Av n f civar avriotpéyiyn ouvdprtnon, T10TE O  YPAQIKES
mapaotaceic C kai C' twv ouvapticewv f kar 1 avriotoixa eivai
OUMMETPIKEG WG TTPOG TNV €uBeia Yy = X.

€) Kd&Be katakdépupn eubeia €xel 1o TOAU €va Kolvd onupeEio PeE TN

YPa@IKA TTapdoTtacn yiag ocuvaptnong f.
Movadeg 10

TEAOZX 1H> ATIO 3 ZSEAIAEX




APXH 2H> SEAIAAY - " HMEPH>YIOQN

OEMA B

4
Aivetar n ouvaptnon f(X)=x-—, xeR-{0}.
X
B1. Na peAetioete Tn ouvaptnon f wg mpog Tn povoTtovia kal Ta TOTIKA
aKpoOTATA.
Movadeg 8

B2. Na peAetioete 1n ouvdptnon f wg mpog¢ Tnv KuptoOTNTA KAl TA Onueia

KAUTTAG.
Movadeg 4

B3. Na Bpeite TIC aOUUTITWTES TNG YPAPIKNS TTapdaTaong Tng ouvaptnong f.
Movadeg 6
B4. Me Bdon Ti¢ amavTAOEIC 0AC OTA TTAPATTAVW EPWTAMATA, VA OXEDIAOETE
N YpaQik TapaoTtacn Tng ouvaptnong f.
(H ypa@iki mrapdotaon va oxedlaoTei ye oTuAd pe peAdvi mmou d¢

oBnvel.)
Movdadeg 7

OEMAT

‘Exoupe €va ouppa gAKoug 8 m, 10 oTroio KO6Boupe o€ duo TUApaTa. Me 10 éva

a1 auTd, YAKOUG X M, KOTOOKEUALOUPE TETPAYWVO KAl JE TO AAAO KUKAO.

M. Na amodeig¢ete 611 TO dBpoicpa Twv eupadwyv Twv dUO OXNUATWYV OE
TETPAYWVIKA PETPA, CUVAPTHOEI TOU X, €ival

(T +4)x> —64x + 256
161T

E(x) = , Xxe€(0,8).

Movadeg 5

N2. Na atmodeifete OTI TO ABpoiocya Twv eufadwyv Twv OU0 OXNUATWYV
ehaxioToTrolcital, OTAV N TTAEUPA TOU TETPAYWVOU IooUTAl PJE TN OIAUETPO

TOU KUKAOU.
Movadeg 10

MN3. Na amodeifete 611 UTTAPXElI €vag POVO TPOTTOG PE TOV OTTOIO MUTTOpPEi va
KOTTei To oUpua puAKOUG 8 m, woTe 10 GBpoiocua Twv gupadwyv Twv dUO
oxnNUAaTWV va 1oo0tal e 5 m?,

Movddeg 10

TEAOZX 2H> ATIO 3 ZSEAIAEX




APXH 3H> SEAIAAY - " HMEPHYIOQN

OEMA A

Aivetal n ouvaptnon f(x) =2e*® —x?,
A1,

A2,

A3S.

A4.

62

2 xeR pupe a>1.

Na amodeifete 611 yia KABe Ty Tou a>1 n ypagiki mapaoTtaon NG
ouvaptnong f éxel akpIBWg¢ éva anueio KAPTIAG.

Movadeg 3
Na atmodeigete 611 UTTAPYXOUV poVadIKG X, X, € R pe X; < X,, TéT010 WOTE
n ouvaptnon f va mapoucialer Tomkd péyloTo OTO X, Kal TOTIKO

geAGxIoTO OTO X, .

Movadeg 7
Na amodeiete 6011 n e§iowan f(X)=f(1) eivar aduvarn a1o (a, X,).
Movadeg 6
Av O =2 va atrodeifeTe OTI :
3
32
J.f(x)\/x—z dx > —2%
15
2
Movdadeg 9

OAHTIEX (via Touc eEetalouévouc)

210 €EWQUAAO TOoUu TeTpadiou va ypdwete 1O €feTalOuevo pdabBnua. XTO
EOWQPUAAO TAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia pabnTh.
ZTnV apXn TWV ATMAVTACEWYV 00¢ VA YpAWeTe TAVW-TTAVW TNV nUEpoPnvia
Kal 70 €geTalopevo pabnua. Na pnv avrtiypdyete 1a Béparta oto TeTpddio
Kal va gn ypaywete TouBevd aAAou 010 T€TpddIO6 00G TO OVOud 0aQG.

Na ypAWeTe TO OVOUOATETTWVUMO 0AG OTO TAVW MHEPOG TWV QWTOAVTIYpAQWYV
auéowg HOAIG cag TTapadoBouv. TuXOv ONUEIWOEIG 00G TTAVW OTA BépaTa dev
0a BaBuoAoynBolv oe kKapia TepiTTwon. Kard tnv amoxwpnohl ocag va
TapadwaoeTe padi e 7o TETPADIO KAI TA QWTOAVTIiypaAQaA.

Na amaviioeTe 01O TETPADBIO cag o O6Aa Ta BEpata HOVO pe PUTTAE 1 pOvo
ME HaUpPO OTUAOG pe peAdvi TTou dev affvel. MoAUBI emiTpétmeTal, MOvVo av To
¢nTdEl N eKQWVNON, KAl MOVO yia TTIVAKEG, DIQYPAUPATA K.ATT.

KaBe amdvinon €mMICTNUOVIKA TEKUNPIWHPEVN €ival aTTOdEKTH.

Aldpkera eEétaong: Tpeig (3) WPeG YeETA TN OIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAQWYV.
Xpovog duvarthg atroxwpnong: 10.00 ..

ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 3H> ATIO 3 SEAIAEX
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ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX
I'' TAZEHX 'ENIKOY AYKEIOY
HMEPOMHNIA: AEYTEPA 11 IOYNIOY 2018
EZEETAZOMENO MAO®GHMA:
MAGOHMATIKA ITPOXANATOAIEMOY XITOYAQN GETIKHY,
OIKONOMIAX KAI TIAHPO®OPIKHX
YYNOAO XEAIAQN: Aéka (10)

AITANTHXEIX

OEMA A
Al. Zyoiko Pifiio cerida 99
A2. AY

B. (oyohuo Bipiio oeh. 35)
[Mo mopdderypa n cvvaptnon

x>0

X, x<0
g(x)=11
X9

glvar «1-1» aAdld dev glval yvnoimng LovOTOVN OTIMG QPAIVETOL KOl GTO GO

0] X

v,

(oxnua anod to oxohwkd BLPAlo)

A3. Zyolo Piiio oeh 216
Ad. o) A B) A Y) X d) X €)X
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OEMA B
B1.H f givar topayoyicyun o kéOe éva amod to dlaotnpote A, = (—oo,O),A2 = (0, +oo) ne
TaPAy®YO
8 x’+8
t'(x)=1l+—=<=1f'(x)=
(=145 (=2

3

f'(x):()<::>X J;8:Oc>x3+8:0<:>x3:—8©x:—2

X
, , , , , . X 48 ,
[ va Bpovpe to mpdonpo mg £ Ba Bpodpe o pdonpo Tov IMAikov —— pe faon to
X
TOPOKATO Tivoko
X —o0 -2 0 +x
x°+8 2 (5 3 e
- = &
x*-(x7+8) + " +

Apa 10 Tpoonuo ¢ ' kot povotovia g f @aivovtal 6Tov mapaKAT® TIVOKO
- — —2 0 o

£'(x) + O _ ¥
@) / \ /

Apan f givan yvnoing avgovca oe kabéva amd To S1CTHHATO, ( —00, —2] Kol ( 0, +00) eV glval

yvnoing edivovcsa 6To StdoTnua [—2, 0).

Zmv 6éon x, =2 mopovctdlel Tomkod péyioto to f (—2) =-3

B2. H f'(X) =1+ % etvat Topayoyicun o kaOe Eva amd To SlGTHIOTO
X
A= (_OO,O)sAz = (0, +00) LE TOPAY®OYO :
f"(x)= —2—? <0 Yy kGOe X #0
X

apan f eivon koikn o€ kabéva amd Ta Swwotipora (—oo, 0) Kol (0, +00)

B3. Katakopvoen acountom cto X =0.
"Exovpe:
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. X -4 1
i ()= i * = i (1 4) |

oo
lim Lz =+o0 kot lim (x3 —4) =4
x—>0" X x—0
Kol
lim f(x) = lim X’ —4 = lim [(x3 —4).Lj| = (—4).(+oo) =—0
X0™ o0 X2 Xo0” x>
oot

lim Lz =+ Kot lim (x3 —4) =—4
x=0" X x—0"

Apan evbeion x =0(0 d&ovag y'y ) katakdpuen acOurtoT) g f.

MAdyec —Oprlévrieg 6T0 +00 KUL 6TO —0
I va eivonn y =Ax +f acourtotm g C; 610 +0 (avTIoTOiY®MG 6T0 —00 ) apKel Ta Opla
f(x)

A=lim ——= kot B= lim [f (x)—kx] va glval TpoypaTikoi apiBpoi
X X—>+00

X—>+0

(avtiotoiymg A = lim f(x) kot B = lim [f (x)—?»x])
X0 X X—>—00

Eivou,
x*—4
f(x . 2 . x'—4 x’
lim (x) = lim —2— = lim lim = =1
X—>+w0 X X—>+w0 X X—>+w X X—>+o0 X
. . -4 . ox —4-%° . 4
lim [f(x)—x]zhm ——X |= lim ————=lim — =0
X—>+0 X—>+0 X X—>+0 X X—>+0 X
Apan evbeio y=x eival acopntom g f oto +oo.
Erionc,
x’—4
f(x . 2 . x’
lim ( )=11m X = lim —— lim — =1
X—>—0 X X—>—0 X X—>—0 X X—>—0 X
Ko

3 3 3
lim £ (x)-x = lim (X : 4—x)= lim X747 i g
X—>—0 X—>—0 X—>—0 X X—)—o:;X

X
Apamn evbeio y =x gival acopntom g f 610 —0.

B4. Mg fdon ta mopamdve epoTipata 1 Ypopikn mapdotacn g f eival n Ttopakdto :
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12

OEMAT

I'1. H mepipetpog tov tetpayd@vov givor X m, omdte 1 TAevpd Tov Oa eivon i Eme1d1] 1o X mapiotdvet

pfkog mpémel va gival x >0 orAd ko1 X <8 7oOv &ivol TO GLUVOAKA MUAKOG TOV GUPUOTOC, (PO
2

0<x<8. Emopévag to epfadd tov teTpaydvou gival T Mg 10 vTOLOTO TOV GVPUATOG TO OTTOT0

etvar 8 —x kataokevdalovpe Tov KOKAO TOL £YEL UNKOG:

L=2np<:>8—x=27tp<:>p=;m
2n

Ondte 0 KOKAOG ExEL EUPAOOV:
2 2 2
_ 8— 8—
E=np2=n(8 Xj =n( X) —( X)

T An> 4n
To aBpoicpa Tov epPaddv TV 600 cyNUATOV eivat:
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x2 (8-x) mx*+4(8—x)" mx*+4(64-16x+x7)

E =—
(X) 16+ 41 161 l6m
2 2 2 _
_ X +256—64x +4x :(n+4)x 64X+256,Xe(0,8)
167 l6m

+4
I'2. To E(x) og Tptdhvopo Tov X pe o= % >0 mopoLGIALEL EAGYIGTO GTO
n

6432
°" 2(n+d) n+4

ko etvar B\ (0,x,] kat E/7[x,,8), t0te 1 Sipetpog tov kokAov eivat

_ 32
I n+4
KOUL 1] TAELPA TOV TETPAYDVOL Eivor
32
a=0t4_ 8 =9.
4 n+4

B’ tpdémog
H E sivor mopoyoyiown pe E'(x) = %(2(n+4)x—64) = Si((n+4)x—32) pe x €(0,8)
T n
Etvar
. E’(X)=O<:>x= 32
4+m
o E’(x)>0<:>x> 32
4+m
e E'(x)<0ex< 32
447
Mivakag Mpoohpwy ...
32
2 O n+4 8
el - o +

Apa, gtvar E N\ (0, XO] Ko E/[x0,8) ko n E moapovsualel ehdyioto 610 X, =
T

E( 32 j:i (n+4) +8-32 :ﬂ(ﬂ_ﬁm) 16
n+4) 16

n+4

32
n+4

2 6
(1t+4)2

lén\® =

+4
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32
To1e 1 SIUETPOS TOL KOKAOL & = 2p = — L+ 4_ 2 KO 1] TAEVPE TOL TETPOYDOVOL Evor
T T+
32
q=nt4 8 _ J.
4 n+4
. , ; . 32 |,
I'3. H E givot cvveyng kot yvnoiong edivovsa 6to [0, 4} apa
+
E (O, 32 1) E(ij,lim EX) |= 16 ,Ej
m+4 T+4) x>0 n+4 w

4)x> —64x +256
apo E( s j= 16 ot tim B(x) = fim (754X Z04x256_ 256 _16
n+4 +4 2

T x—0 x—=0" 161

Clén o«

H E givan cvveyng kot yvnoing adéovoa 6to {iﬁ) apo

2 )
n+4 T+4 ) x>8 i

+4
apov
E( 32 ): 16
n+4) m+4
Kot
. . (n+4)x2—64x+256 ) (n+4)-82—64-8+256
lim E(x) = lim T = lim =4
x—>8" x—8" TT

x—>8 167'[

. SeE((O,iD (O10T1 16 <5<Ec> ! > 1
n+4

<—<—c>7t<—6<n+4)Ka1E clo
n+4 s n+4 16 = 5 TVNoIRS

9Oivovca 670 (O,i} Gpo. VIAPYEL LOVOSIKO X, € [O,i} wote E(x,)=5.
n+4 n+4

2
e 5¢E [3—,8j Gpo dev LVIAPYEL X, € [2,8) dote E(x,)=>5 tehucd vaapyet
n+4 n+4

32
ovadkd X 0,—— | dote E(x,)=5.
H le( n+4} ( l)
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OEMA A

Al. H f givan 800 @opég mapayoyiocymn oto R pe
o f’(x) =2 -2x

. f”(x)zZe"’“—Z
INa kdbe x e R &yovpe:
e "(x)=02e""-2=0¢c""=c"ox=0a

e f"(Xx)>0=2""-2>0=x>0

Mivarkae MNpooripwy ...
X |o a ¢
i
P[] - O

"Eyxovpe onpeio xapumng to (a, f (a)) dnhadn to (a, 2- az) , 0oV emmAéov opiletan 1 eEicwon g

EQUTTOUEVIG GTO onueio (a, f (0,)).

A2. Eivan,
. f'(x):2(e"’“ —x), xeR

o f"(x) =2(eH —1)

X o X, a X, +e

Px)| - | - © ¥
+O, 4+ 4+ 4

e | Y«

- B3] TE
fTiM\ p[XP]/
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H ovvdpmon f’ mapovoialet okicd edyioto 610 X, =0a 10 f ’(a) = 2(1 - a) <0 agpov '\ o10

(—o0,a] ko '/ 670 [01,+90).

Eniong,
lim f'(x)= lim [2(6” —x)] =400 30T, lim e = lime" =0 ot lim x =—0
X—>—00 X—>—00 X—>—00 u——0 X—>—00
Avrtictoyyo,
) . _ X L ~ )
lim f'(x) = lim | 2¢*™* - 1— =400 3101t lim e = lim e" =4
X—>+00 X—>+30 ex—u X—>+o0 u—+oo
. E 1
Kot lim = lim =0

x—+0 @ 7% DLH x—>+0 X~

X—>+00

ouven®mc lim [1 ——) 1>0
e

o A =(—oo,a]:f" cuvexfig kar \ dpa

f'(A)) =[f’(a), lim f’(x)) _lzw,+ooJ

X——0

apa 0 e f’'(A,) - vapyer X, € (—oo,a):f'(x,) =0 ko X, povaduoé agov f' \ o10 A,
f' \apul 1
Xy =X

(
(x)>0:f’(xl)<:>x<x1
f'(x)<0= f'(xl) x>x1

A, =[a,+0): f" cvvexfic kar / apa f'(A,) :[f'(a), lim f'(x))[Z(la),JrooJ
X—>+0 \ v P
0ef'(A,)= vadpyerx, € (a,+o):f'(x,)=0 kar x, povadké agov f' / o10 A,
/A,
f'(x)=0=1"(x,) < X=X,
£/
f'(x)>0=f"(x,)=x>x,

v/
f'(x)<0=1"(x,)=x<x,

grotéyovpe £/ oto (—0,x, ], [X,.+%) kar f \ 610 [X,.X,] Kou TApovGIBLEL TOMIKS pPéYISTO GTO

X, K01 TOTKO EAAYIOTO GTO X, .

A3. Ocmpodpe my g(x) =1 (x)-f(1), x e[a,x,] &xovpe:
g'(x)=1"(x)<0 yia kébe x € (a.x,), apan g \ oo [a.x,],
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P a<x<x, > g(x)<g(a)= F(x) - (1) <F(a)-F(1) (1)

Opag 1<a kar £'(x) <0 yo kabe x €(1,a) apod

£\ [La]
l<x<o = f'(x)<f'(1)=2(1-a)<0

apan £ \ oto [L0]

N
a>1=f(a)<f(1)
Ao v (1) ggovpe f(x)—f(1)<0 ywkabe x € (a,x,) dpon e&icoon f(x)="1(1) eivar
advvar.
B’ tpomog
Eivau,
fa)<f(l)e 2™ -1>2-0’ < 2(e'™ ~1)+a’ ~1>0 mov oyder
Aot
e “>1-a+l pe a>1
apa,

e -1>1-ae2(e-1)>2-202(e"" ~1)+a’ —1>a’ —2a+1=(a-1)’ >0
I'" Tpémog
To f(1)=2e"" -1 dpog, o>l l-a<0oe™ <12 <2 (1)<
OAMG,
0 <x <x, e £ (0) > £(x) > F(x,)

To f'(x,)=0e%" =x, (1)
M
To f(x,)=2e""—x,’ ==2¢"™ —(exf“‘ )2 =e" (2 —e"z_“)
opmg,
X, >0ox,-u>0oe" >l <-le2-e" " <l f(x,)<I

Apa mpénet £(x)>1 yw kébe x €(0,x,) omote n f(x)=1(1) eivon adovarn oto drdomua (@, x,)

A" TpOTOG
Eivou,
f(x)=f(1), l<a<x
Gpo
20" —x? =2 —1 2" -2 =x7 —1 (1)

Epécov 1<a <x 1 mapdotaon X —1 eivar peyaddtepn tov pmdevog omdte amd v oxéon (1)

omoTE 160dVVALLL,
26" 2" >0 2 " >2e et >e ! O x—a>x—-1<a>1 dromo.
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A4.H f &ivail xoptq 610 dtdotnua [2, +oo) . H e&iomon g epantopévng oto onueio (2,f (2))
glva
y—1£(2)=1"(2)(x-2)=>y+2="2(x-2)=> y=-2x+2

Apa v kG0s X > 2 €yovue:
Jx=2>0
f(X)Z -2x+2 = f(x)\/x—2 > —2o(x—1) x—2
H 106t 10y0e1 povo oto 2 apa,

Ef(x)\/de > L}—2(x—1)mdx (1)

Apxei va omodei&ovpe ot Jj -2(x—1)vx-2dx = —%
®étovpe u=x-2=>du=dx
[Na x=2 u=0
x=3 u=1
Apa

2[ (x-1)Vx—2dx=-2[  (u+1)vudu=-2{ uvudu-2[ Vudu

of 5T 27 37 32
=g | —22] g2 | =222
S A e TS

RG>

|10




